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  PROGRAM  KONTROL  ZBIRALNICE  ZA  DIVJAČINO

                   LOVSKE  DRUŽINE  BREZOVICA
1. Namen programa kontrole zbiralnice za divjačino

Namen programa je predpisati spremljanje prisotnosti glodavcev in insektov v zbiralnici divjačine Lovske družine Brezovica (v nadaljevanju LD Brezovica) v lovski koči Voke, Podplešivica n.h., 1357 Notranje Gorice, frekvenco čiščenja hladilnice, spremljanje in evidentiranje temperature v hladilnici ter opisati postopek ravnanja z izjavo usposobljene osebe in oddaje trupov uplenjene divjadi lovcem oziroma obratu za obdelavo divjadi (pogodbeni odjemnik).
2. Opis stanja zbiralnice za divjačino
Zbiralnica za divjačino LD Brezovica se nahaja v pritličju Lovskega doma LD Brezovica v lovski koči v Vokah na naslovu Podplešivica n.h., 1357 Notranje Gorice. Vrata se tesno zapirajo, na oknu je mreža, ki preprečuje vstop insektom in glodavcem. Stene zbiralnice so obložene s keramičnimi ploščicami, strop zbiralnice je prepleskan s proti nikotinsko barvo, ki nudi zaščito pred vlago, plesnijo in insekti. V prostoru je umivalnik s toplo in hladno vodo, posodica za tekoče milo, papirnate brisače za enkratno uporabo, na letvi so obešeni kavlji. V zbiralnici sta dve kontrolni mehanski tehtnici in električni vitel za dvigovanje trupov divjadi.
Hladilna komora se nahaja v prostoru zbiralnice, izdelana je iz predelnih sten, katere so obložene s keramičnimi ploščicami, strop je prepleskan s proti nikotinsko barvo, ki nudi zaščito pred vlago, plesnijo in insekti, vrata se tesno zapirajo, na zunanji strani je prikazovalnik temperature, ki prikazuje trenutno temperaturo v hladilnici.

Stene zbiralnice divjačine in hladilne komore so gladke. V prostoru ni tesnih, nedostopnih prostorov, ki bi omogočali skrivanje insektom in glodavcem.

V zbiralnico prihajajo izključno iztrebljeni/eviscerirani trupi uplenjene divjadi. V zbiralnici divjačine ni ostankov oziroma živalskih stranskih proizvodov kategorije 3.
Trupe divjadi je potrebno najkasneje  8 ur po odstrelu spraviti v hladilno komoro. Čim hitreje po odstrelu je treba trupe velike divjadi ohladiti na temperaturo do + 7 C, trupe male divjadi do +4 C. Kadar so zunanje temperature višje kot +15 C, je potrebno trupe uplenjene divjadi brez odlašanja pripeljati v hladilno komoro.

V hladilni komori se lahko nahajajo izključno trupi divjadi, ki jih je prevzela usposobljena oseba.

Za vsak kos uplenjene divjadi je potrebno zagotoviti sledljivost od uplenitve do oddaje pogodbenemu odjemniku ali članu LD Brezovica. Na vsak trup divjadi se mora pred vnosom v hladilnico pritrditi izjavo usposobljene osebe in napotnico za uplenjeno divjad. Prvi del, talon, ostane za evidenco preglednika v LD. Na vsaki napotnici in talonu je serijska številka, ki se vpiše poleg ostalih podatkov v evidenčno knjigo odstrela in izgub. Ob izdaji uplenjene divjadi iz zbiralnice divjačine se izpolni dobavnica, iz katere mora biti razvidna serijska številka napotnice in kdo je posamezni kos uplenjene divjadi prevzel. 
Kopije potrdil o opravljenem izobraževanju usposobljenih oseb se nahajajo v Lovskem domu.
V zbiralnico se vstopa po potrebi, ob prevzemu ali izdaji divjačine.

3. Odgovornost za izvajanje programa kontrole zbiralnice za divjačino

Za čiščenje, spremljanje in evidentiranje prisotnosti glodavcev in insektov ter evidentiranje temperature v hladilnici sta odgovorna gospodar LD in dežurni preglednik divjačine.
4. Opis postopka izvajanja programa kontrole zbiralnice za divjačino

Ob vsakem prevzemu uplenjene divjadi se prostor zbiralnice in hladilne komore pregledajo. Dvakrat letno se oprav natančni pregled zbiralnice divjačine. Če se opazi sledi prisotnosti insektov in glodavcev, se preveri, kje je prišlo do vdora in se z ustreznimi ukrepi prepreči nadaljnji vdor. 
Kot preventivni ukrep proti glodavcem uporabljamo rodenticidno vabo, ki se nahaja v kotu pod umivalnikom. Namesto rodenticidne vabe se lahko uporabi mišelovka.

Če so insekti in glodavci prisotni v zbiralnici divjačine, se jih polovi oziroma prežene iz prostora.

V primeru, da pride do pojava večjega števila glodavcev in zgoraj opisane metode ne zadoščajo, se naroči izvedba deratizacije pri ustrezni službi.

Vsak pregled izvajalec oziroma dežurni preglednik ali gospodar LD vpiše v evidenčni list »Evidenca prisotnosti glodavcev in insektov«. Tekoči evidenčni list se nahaja v zbiralnici, izpolnjeni evidenčni listi se hranijo v posebni mapi.

5. Čiščenje

Prostor zbiralnice in hladilne komore se očisti ob vsakem prevzemu in izdaji divjačine. V primeru, da hladilnica dlje časa ni bila v uporabi, jo je potrebno očistiti tudi pred prevzemom divjačine. Čiščenje se izvaja z ustreznim detergentom in tekočo vodo. Če je  čistilo označeno s simboli za nevarnost, je potrebno pridobiti varnostni list in upoštevati varnostna navodila.

Če zbiralnica divjačine tudi po čiščenju ni ustrezno očiščena, se  ponovno očisti do ustreznega rezultata.

Vsako čiščenje izvajalec oziroma dežurni preglednik ali gospodar LD vpiše v evidenčni list »Evidenca čiščenja zbiralnice in hladilne komore za divjačino«. Tekoči evidenčni list se nahaja v zbiralnici, izpolnjeni evidenčni listi se hranijo v posebni mapi.

6. Evidenca temperature v hladilni komori

Temperatura v hladilni komori je nastavljena na +4 C. Trup velike divjadi je potrebno po uplenitvi v ustreznem času ohladiti na +7 C oziroma trup male divjadi na +4 C.

Temperatura v hladilni komori se odčita in vnese v evidenčni list ob vsakem obisku zbiralnice divjačine, kadar hladilna komora deluje in se v njej nahaja uplenjena divjad.

Vsak odčitek izvajalec oziroma dežurni preglednik ali gospodar LD vpiše v evidenčni list »Evidenca temperature hladilnice za divjačino«. Tekoči evidenčni list se nahaja v zbiralnici, izpolnjeni evidenčni listi se hranijo v posebni mapi.

S programom kontrol zbiralnice LD Brezovica se seznanijo vsi člani LD Brezovica in skrbijo za njegovo izvajanje.
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